

У РАШКОЈ ОБЛАСТИ ВЕЛИЧАЈУ БАЛИСТЕ

Копају ^{24.8.91}

старе ране

У последњем броју "Санџачких новина" - незваничног гласила такозваног Муслиманског националног већа Санџака - хвали се и велича Шабан Полужа, балиста са Косова који је током Другог светског рата запамћен по бројним злоделима у Новом Пазару и околини.

Ово, иначе, није први пут да се у Новом Пазару "одаје пошта" зликовцима који су, од 1941. до 1944. године, док је овај крај био под Хитлеровом "Великом Албанијом", у црно завили на стотине српских и јеврејских породица.

Злогласни Шабан Полужа дошао је у Нови Пазар почетком 1942. године, на позив Аџифа Хаџиахметовића и других сарадника окупатора, после рата стрељаних због бројних злодела која су починили над недужним народом. Услов за долазак био је: да силује Српкиње и неограничено убија Србе. Пошто му је захтев великодушно испуњен, Полужа је из Дренице на Косову, где му је био главни штаб током рата, довео у Нови Пазар 3.000 најекстремнијих балиста, којима је дозволио да са Србима "раде шта хоће". Заједно са немачким слугама у Новом Пазару (где су Хитлерове трупе дочекане са цвећем и теписима), Полужини балисти силовали су велики број младих Српкиња, често и пред родитељима, убили на стотине најугледнијих Срба, махом најчеститијих домаћина, и запалили небројено српских кућа. Да тада у Новом Пазару није било часних муслимана, попут покојног Назима Чаровца - Шапца, породице Малићевић и многих других, који су скривали Србе, штитећи их од балистичког ножа, ко зна да ли би данас у овом граду уопште било српског живља. Јуришници Шабана Полуже кренули су тада према Рашки и Краљеву, остављајући за собом крв и пепео, али, на срећу, заустављени су испред Рашке.

Ти стари Новопазарци, који са Србима никада нису прекидали комшијске и пријатељске односе и који у Полужи и балистима никада нису видели "браћу" и заштитнике, данас су велики противници Угљанинове проалбанске политике. Тај део муслимана жестоко се противи поистовећивању са Шиптарима са Косова. Ти муслимани у Новом Пазару све гласније истичу да неће да их води "Албанац" и стиде се недела Шабана Полуже и других ратних злочинаца у овом крају.

Лидерима "Муслиманског

и других ратних злочинаца у овом крају.

Лидерима "Муслиманског националног већа Санџака" Србија је "трн у оку", а уста су им пуна демократије и Европе. Они би, кажу, у Европу, али им, на том путу наводно смета "недемократска" Србија. Они, међутим, заборављају да се у демократску Европу не може величањем балиста, злогласних Хитлерових и Мусолинијевих слугу, против којих се борила чита-